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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      18/06/2020 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 10h00 na sala de reunião situada 

no aplicativo Zoom ID 954 1563 9664, realizou-se a vigésima quarta Reunião Extraordinária 

do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual 

foi secretariada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. I - 

ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel 

Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, 

Irani Cândida dos Santos Montanhez, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de 

Paula, Maria Elvira Moreira Pavarini., Nivaldo Camilo de Campos, Sidney Vieira Costacurta e 

Tânia Maria Amorim de Oliveira. Ouvintes: Edna dos Santos e Eliana Cascaldi. II - PAUTA: 

1- Leitura e aprovação de ATAS; 2- Leitura de ofícios recebidos e enviados; 3- Informes gerais.  

O Presidente deu início a reunião saudando os presentes e agradeceu a presença de todos. Em 

seguida, passou a palavra ao Conselheiro Denílson que realizou a leitura da pauta supracitada 

do dia e a leitura das seguintes Atas:  19ª Reunião Extraordinária, ocorrida em 04/05/2020; 20ª 

Reunião Extraordinária, ocorrida em 15/05/2020; 21ª Reunião Extraordinária ocorrida em 

22/05/2020 e a 22ª Reunião Extraordinária, ocorrida em18/06/2020, as quais foram aprovadas 

pelos Conselheiros. O Conselheiro Denílson informou que as assinaturas das atas darão por 

meio de um aplicativo e que as Atas serão enviadas paras cada Conselheiro separadamente. O 

Conselheiro Sidney questionou sobre a atualização no relatório de atividades da Diretoria 

Administrativa e se o mesmo tinha sido enviado ao CMP com as devidas alterações. O 

Conselheiro Denílson explicou que a Diretora Administrativa enviou um memorando não SEI 

(Sistema Eletrônico de informações), porém não repassou ao Presidente do CMP e para a Vice-

Presidente do CMP, que o assunto seria objeto de discussão oportunamente, junto a outros 

documentos.   O Conselheiro Sidney também abordou o Projeto de Sustentabilidade e explanou 

que ainda há muitos erros no mesmo e, se a Câmara aprovar o Projeto do jeito em que se 

encontra, poderá não surtir o resultado esperado. O Presidente fez breves considerações sobre 
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os assuntos levantados pelos Conselheiros e em seguida passou a palavra a Conselheira Tânia, 

que questionou se todos os Conselheiros possuem cadastro no SEI e se havia possibilidade de 

abrir o acesso a todos do CMP para acompanhamento. A Conselheira Aldaíria explicou que a 

maioria dos Conselheiros não possuía cadastro no SEI, apenas aqueles que trabalham no 

CAMPREV. O Conselheiro Denílson explanou  que para ter acesso ao SEI, é necessário abrir 

um cadastro, através da IMA, que o acesso ao sistema é individual ou seja que ao logar no 

sistema o acesso é registrado por CPF e e-mail institucional e que os servidores da 

PMC/CAMPREV etc, possuem níveis de acesso restrito indicado pela chefia imediata, entende 

ficar difícil controlar e secretariar uma unidade em que muitas possuem acesso ao sistema. A 

Conselheira Tânia sugeriu se criar uma unidade dentro do SEI para que todos os Conselheiros 

tivessem acesso aos documentos. O Conselheiro Denílson explicou que para que isso ocorra, 

todos os Conselheiros teriam de ter os CPFs cadastrados no sistema da IMA (Informática de 

Municípios Associados) mas insiste nas exposições já relatadas. O Presidente apontou que o 

assunto poderá ser discutido futuramente. Os Conselheiros solicitaram que o relatório que será 

parte da apresentação do Cálculo atuarial de 19 de junho de 2020 seja enviado para estudo antes 

da reunião. O Presidente apontou que irá tomar as devidas providencias ao envio. III – 

DELIBERAÇÃO: 1- Ficou pré-agendada reunião para 19 de junho de 2020, para apresentação 

do cálculo atuarial.  IV - ENCERRAMENTO: Não havendo mais assunto a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para 

constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque 

(___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros 

presentes, estando devidamente de acordo com os termos acima. 

            

 

         José Erivan Leite de Araújo              Denílson Pereira de Albuquerque 

                          Presidente do CMP                                     Secretário do CMP 


